

## Уж тает снег, бегут ручьи, в окно повеяло весной...

Читатель, позволь рассказать о весне. Ты уже успел заметить яркое солнце, не так ли? Если нет, я хочу, чтобы ты его заметил, окунувшись в его лучи, впустил весну в своё сердце. Солнце - чудо, ручьи - чудо, смех - чудо, грациозный, плавный полет птиц, их щебет, легкий ветер, цветы, бабочки, цокот каблучков по асфальту, особый весенний воздух, прекрасная голубизна неба - всё это чудеса. Не пропусти их. Почувствуй волшебство и то удивительное чувство, когда любишь весь мир, бесконечное, спокойное счастье,



## Проба пера

Расскажи мне счастливую сказку  
Про закат и про яркие звезды.  
Неужели тебя не манит  
Волшебная неба роспись?

Расскажи, я хочу послушать  
Твою душу в фантазий брызгах,  
Секреты чуда прочесть в улыбке,  
Увязнуть в голосе бархатистом.

Расскажи о надежде бескрайней,  
О весне, что её приносит.  
Давай проводим холодную зиму,  
Давай отпустим печальную осень.

Расскажи, как уходят тревоги,  
Как наполняется сердце восторгом,  
Как резвятся ветра и солнце,  
Играя в трубах и чых-то окнах.

## Неожиданная находка

Одинокие дни провожу я в своей комнате, но все же задумываюсь о том, чтобы выйти на улицу и подышать свежим апрельским воздухом. Но, учитывая, что погода моего города так холодна, зайду я лучше в кафе и выпью целую кружку бодрящего кофе. Этот запах напоминает мне утренние посиделки и долгие беседы, запах сонных, недавно проснувшихся глаз. Однако, у любого другого человека это ассоциировалось бы с чем-то теплым и уютным.

Сегодня, пока я бродила по улицам, решила зайти в магазин цветов, что находился за углом. В нем работает моя давняя знакомая. Мы дружили с самого детства. Зайдя в светлый магазинчик, что так отличался от всех других магазинчиков города, заметила: что-то изменилось. Меня гостеприимно встретил меня какой-то невысокий молодой человек с темными волосами. Он сказал, что хозяйка ушла более часа назад. Я решила, что могу прийти в другой день, но незнакомец уверил меня, что она придет в скором времени. Прошло пол часа, но Джейн все не появлялась. Моло-

дой человек предложил мне чашку чая, отказавшись, начала осматривать цветы.

За старыми горшками я увидела дверь, которую раньше не замечала. Парень, увидев с каким любопытством я разглядывала ее, сказал, что это комната, и по началу он тоже хотел туда попасть. Буквально через десять минут в магазин вошла моя подруга и радостно обняла меня. Она посадила меня за столик и налила чашку чая. Мы поболтали, вспомнили истории из детства, но я все думала о том, что же находится в той комнатке. Все же я решила спросить Джейн, на что она ответила, что комната там действительно есть, но ключ хранится у ее дяди.

- Но есть же другой способ открыть ее?  
- Разумеется! - ответила Джейн, - Да вот только там лежит старье и ненужные вещи, но уж если тебе так хочется увидеть, что в ней, то я попробую ее открыть.

Джейн достала из кладовки две железные палки, что служили ей забором год назад и втиснула между щелей в стенах. Открыв дверь не сразу получилось, но все

лишь ощути, и ты поймешь меня, дорогой читатель. Встань лицом к старому, родному солнцу, разве ты не скучал по этому теплу? Я скучала. Я люблю весну. Она дает надежду и силы пережить холода, согревает уставшую душу, лечит. Она прекрасна, она - похожий на сказку дивный сон.

Весной среди привычных шумов нашего города будто появляется ещё один, который твердит, что всё будет хорошо. Может, поверим ему?

Жаксагулова Гаухар

О высоте расскажи и море,  
Спой мне песню о вечном лете.  
И на огромных земных просторах  
Не найдется её прелестней.

Жаксагулова Гаухар

же она заскрипела и отодвинулась: перед нами находилась очень тесная комнатка.

Эта на вид маленькая комнатка была полна загадок. На стенах висели милые картины, а на полу красивые узоры. Мы с восхищением рассматривали старинные запыленные вещи и книги. Джейн подошла к маленькому, покрытому слоем пыли сундучку, открыла и достала кулон с огромным рубином на золотой цепи. Ее глаза загорелись, она будто вспомнила что-то, что забыла очень давно. Помолчав, она сказала, что это - кулон ее матери, утерянный много лет назад. Все это время он лежал в старинном сундучке в маленькой комнатке за стеной. Глаза Джейн наполнились чудесным светом, ведь, глядя на кулон, она видела свою дорогую маму. Она надела найденную вещь на шею и поблагодарила меня и ее помощника. Мы допили чай, я попрощалась с Джейн и пошла домой.

Дорогой я думала, как прекрасны были глаза Джейн, когда она думала о матери.

Боранова Адэль



И снова приходит волшебный черед:  
Этот месяц не стал исключением.  
Весенней поры наступление грядет,  
Зимы предвкушая падение.

Игуменшева Дарья



## Мгновение красоты, благородства и таланта!



Давно уж став традиционным,  
МиГ существует много лет.  
Любимый конкурс лицейстов  
В стихах и песнях он воспет.  
Таланты зажигает ярко,  
Объединяет все вокруг.  
Любимый конкурс лицейстов  
Он верный и надежный друг.

Сотрут часы листы календаря,  
Отнимая года и недели.  
Но из памяти вырвать событий нельзя:  
Они в памяти окаменели.



## Взгляд из-за кулис, или чему нас учит «Мужество и Грация»

Отгремел очередной праздник мужества и грации, но в памяти участников и зрителей он останется на долгие годы.

В детстве, я часто прогуливалась мимо нашего лицея с мыслью о том, какой он большой и величественный. Вокруг лицея росли большие деревья, красивые цветы в ухоженных клумбах, таких красивых, что, казалось, над ними постоянно трудится огромное количество людей. Это место представлялось мне волшебной сказкой, и я всегда знала, что обязательно стану его частью.

И вот, моя мечта осуществилась, и вместе с другими такими же амбициозными ребятами я стала носить гордое звание «Лицейст». Мы сразу осознали, что наш лицей отличается от других школ, потому что здесь ценят не только наши умственные способности, но и другие таланты, такие как пение, танцы, актерское мастерство и спортивные навыки. Каждый год мы проявляли себя на мероприятии «Золотой микрофон», развивались, росли, учились новому и постепенно приближались к самому важному выступлению во всей нашей школьной жизни.

Так получилось, что мы часто помогали выпускникам в их выступлениях: участвовали в массовке, исполняли роли на втором плане. Но я никогда не представляла нас выступаю-



щими на сцене в главной роли, все это казалось таким далеким...

В этом году пришел наш черед блистать! И теперь мы стояли на сцене в лучах прожекторов, выступая в главных ролях! Все мы хотели, чтобы нами гордились, чтобы нас запомнили, все хотели оставить яркий след в истории лицея. Каждый, кто стоял за кулисами, может подтвердить, как сильно мы переживали, как дружно и слаженно мы работали, забыв все обиды и ссоры. А ведь их было немало... В процессе подготовки мы узнали много нового друг о друге, хорошего и плохого, но, несомненно, каждый раскрылся и показал свое истинное «Я».

Теперь мы все честны друг перед другом, нам нечего стыдиться и бояться, нам нечего скрывать друг от друга, поскольку вместе мы пережи-

ли за последние месяцы очень многое. Было трудно, часто хотелось «взорваться» и все бросить, но каждый из нас не сдавался, и вместе мы смогли одержать победу. Конечно, невозможно передать весь восторг и адреналин, которые мы испытали во время выступления. Но я думаю, все это и так было видно на наших сияющих лицах, и слышно, во время оглашения

результатов. За кулисами было все: слезы, крики, падения, танцы, объятия. Никто не сдерживал своих чувств, все были такими искренними! Никто не мог поверить, что все закончилось, что не будет больше репетиций до вечера, бессонных ночей, что все позади... Я надеюсь, что мы не подвели вас, дорогие учителя и родители! Надеюсь, вы гордитесь нами, ведь мы так старались показать вам, какими взрослыми и самостоятельными мы стали!

Я хочу пожелать удачи всем будущим выпускникам, будущим участникам этого волшебного мероприятия. Будьте терпеливыми, дружными, уважайте и цените друг друга, потому что я уверена, этот день вы запомните на всю оставшуюся жизнь!

Ямалутдинова Юлия



## Наурыз - праздник весеннего обновления



вниманию зрителей был представлен праздничный концерт.

Мне он очень понравился и, судя по громким аплодисментам зрителей и веселым улыбкам, озаряющим их лица, мне кажется, они тоже получили удовольствие от концерта. Зал был



Праздник начался с представления. Праздник весны - Наурыз - своей оригинальностью всегда отмечался в исхождении праздника Наурыз. Юный батыр Наурыз спасает красавицу-внучку Деда Бурана, которая, убегая к этому году не стал исключением,

вниманию зрителей был представлен праздничный концерт.

Мне он очень понравился и, судя по громким аплодисментам зрителей и веселым улыбкам, озаряющим их лица, мне кажется, они тоже получили удовольствие от концерта. Зал был

наполнен школьниками и учителями, земля добра, света, когда расцветают цветы, начинают петь птицы, степь покрывается сочной зеленой травой, начинают течь ручьи, на Землю спускается Новый год. И у них это получилось на славу, они заставили нас на минутку позабыть о своих заботах и порадоваться приходу весны.

Ведущие праздника были одеты в казахский национальный костюм. Они буквально дарили зрителям весеннее настроение, улыбки, радость. Было спето множество веселых песен, подано несколько задорных танцев, прочитано стихов. Артисты постарались на славу, чтобы оставить в сердце след приближения весны, её теплого

дыхания и расцвета всего живого, возможности начать все заново, забыв все плохое, шагнуть дальше, вперед, радуясь каждому дню и мгновению. Выступающие хотели показать, что Наурыз - это день прихода на



Охрименко Анастасия

## Богат джигитами физико-математический лицей...



В преддверии весеннего праздника Наурыз, пока за окном еще хмуро ходят тучи, третьеклашки получили маленький подарок, частичку весеннего тепла - конкурс смелых джигитов.

Подготовка была вполне достойной: ребята, облаченные в традиционную одежду казахского народа, в которой можно было узнать как обычных людей, так и биев с воинами, казахский орнамент и атрибуты прекрасно дополняли образ. На дефиле, которое было в самом конце праздника, можно было увидеть буйство красок, изящество,



пышность и нежность, весь спектр колорита нашей общей Родины.

Можно было заметить, как ребята немного путались и волновались, но с каждой минутой все больше и больше раскрывались, словно

бутоны тюльпанов по весне, а их теплые улыбки согревали зрителей. Открытый взгляд и активность просто завораживали и заставляли улыбку расплываться на моем лице.

Не только участники конкурса показали, на что они способны. Активное участие принимали учителя, задавая ребятам вопросы из зала о традициях празднования, вызывая оживление среди зрителей. Я увидела просто потрясающие танцы, в которых девочки порхали, словно ласточки, которые завораживают взгляд.

Праздник, над которым вместе трудились дети и взрослые, удался, оставшись в нашей памяти.

Кондрашкина Анна





## Звездный Олимп физико-математического лицея

Мы - молодые, талантливы и амбициозны. У каждого из нас есть цели, достигая которых, идем к другим.  
Мы - лиценсты физико-математического лицея.



Ежегодно ученики нашей школы участвуют в олимпиадах и научных конференциях различного уровня. Они добиваются невообразимых высот. Ведь, выбирая свою будущую профессию, мы хотим поступить в ВУЗ, способный дать нам знания высокого уровня. Победа в олимпиаде открывает нам такие возможности. Но прежде, чем попасть на республиканский этап, надо пройти тернистый путь! А это не так легко.

Непростой путь начинается со школьного этапа. Здесь учителя закладывают в наши светлые головы основы основ. Учат нас грамотно писать сочинения и решать интересные задачи по генетике, казавшиеся когда-то такими сложными. Но лиценсту это по плечу!

## Тебе, лицей, посвящаем!

Мы учимся в 9 классе. Возможность участвовать в Республиканской олимпиаде мы получили впервые. Трудно сказать, волновались ли мы. Все вокруг было ново и интересно. Нас очень тепло встретили и прилагали все усилия для нашего комфорта.



Организаторам и участникам удалось создать приятную, дружескую атмосферу.

Соперники были сильными и умными, ведь собрались они со всех уголков страны, но все помогали друг другу готовиться и морально поддерживали. Участвуя первый раз в олимпиаде республиканского уровня, трудно рассчитывать на победу: сложные задания и волнение могут сбить с толку. После первого тура у каждого участника был шанс на победу. Только после третьего тура можно было предположить, кто займет призовые места. Нашей радостью не было предела, когда мы узнали, что заняли первое место, ведь это означало: мы оправдали надежды Юлии Владимировны, которая дала нам знания, наставляла, поддерживала, переживала за нас. И,

Следующий этап - более серьезный: предстоит защитить не только свою честь, но и честь лицея. Ребята из разных школ показывают, на что они способны, проявляя свои лучшие качества, такие как усидчивость и твердость характера. Ведь именно это - ключик к успеху. И вот настает самый главный этап - республиканский. Нет большой чести, чем представлять наш лицей на соревнованиях такого уровня. Ученики понимают, какую ответственность на них возлагают. Упорный труд делает свое дело, и вот она - заветная победа.

Победа - заслуга не только ученика, но и прежде всего преподавателя. Сложный путь учителя проходят вместе с нами, наставляя нас. Советуют, какой дорогой идти, а с какой лучше свернуть и никогда не возвращаться. Учат нас быть целеустремленными, не останавливаться на достигнутом. И если кто-то решил, что миссия учителя состоит только в обучении профильного предмета, то это глубокое заблуждение! Знания, которые мы впитываем от преподавателей, не ограничиваются образовательными пред-

метами. Они передают нам свой опыт. Учат нас быть смелыми, ответственными, дисциплинированными, преодолевать трудности, находить им достойное решение и быть честными. В сложную минуту наши наставники всегда согреют теплыми словами и никогда не откажут нам в просьбе. За кружкой чая учителя делятся воспоминаниями, рассказывают о своих победах.

Эти люди, которых мы повстречали однажды, стали нашими лучшими друзьями. Вы воспитываете не просто победителей, а людей добрых и отзывчивых, готовых вступить во взрослую жизнь.

Спасибо вам, учителя!

Прохоренко Валерия



самое главное, мы принесли в копилку достижений родного лицея две золотых медали. Надеемся, что еще не раз у нас будет возможность защищать честь родного лицея на Республиканской олимпиаде и с гордостью получить заслуженную награду.

Абдугалиева Татьяна,  
Мартынец Дарья



## Дружба удваивает радости и сокращает наполовину горести

"Товарищи - только те, кто, держась за один канат, общими усилиями взбираются на горную вершину и в этом обретают свою близость."  
Антуан де Сент-Экзюпери

Традиционно в конкурсе «Мужество и Грация» принимают участие будущие выпускники – учащиеся 11 классов. Несколько лет мы были свидетелями интереснейших выступлений, которые нас заставили задуматься, а сможем ли мы также ярко выступить, подтвердив гордое звание «лицеист».

Подготовка к конкурсу была достаточно сложной, потому что необходимо было учесть всё до малейшей детали. Вначале в классе была определена пара, которая должна была представить весь класс. Это очень большая ответственность выступать от лица своего класса.

В первом конкурсе «Визитка» нам предстояло заявить о себе, рассказав зрителю какую-то историю. Мы выбрали простой сюжет из жизни, где случайная встреча может перевернуть всю жизнь, а зло побеждается добром и любовью. Наше выступление отличала игра контрастов цвета: черно-белого и цветного.

В танцевальном конкурсе мы показали дружбу народов Казахстана, посвятив свой танец году Ассамблеи народа Казахстана. Конечно, у зрителей большой восторг вызвала лезгинка в исполнении наших мальчиков, да и нас самих во время танца переполняли эмоции, ведь мы понимали, что этот танец будет иметь огромное значение для каждого зрителя, ведь это то, чем так гордится наша страна. И, конечно, нас очень



обрадовали крики «Браво», после исполнения нашего танца.

На конкурс «дефиле» мы представили костюмы, сделанные из M&M's своими руками. На изготовление костюмов ушли тысячи конфет и часы времени, нашего и наших мам, за что хотим выразить им огромную признательность.

Мы немного растерялись в интеллектуальном конкурсе, наверно сказало волнение. Но, тем не менее, считаем, что достойно сражались за победу в традиционном конкурсе «Мужество и Грация», и самой большой наградой для нас стали аплодисменты зрителей и самые теплые высказывания в адрес нашей пары и класса.

Мы очень много времени проводили на репетициях, которые всегда проходили в позитивной атмосфере. За это время мы узнали друг о друге ещё больше интересного и нового. Наш класс очень ответственно подо-

шел к лицейской традиции. Дружба – это когда человек, который рядом понимает тебя лучше, чем ты сам и поддерживает во всем, что тебе интересно и приносит пользу для тебя самого. И из нас получилось отличная команда, которая жаждала показать, на что мы способны. Каждый внес частичку себя во весь творческий процесс.

От конкурса «Мужество и Грация» мы получили массу эмоций. Это радость, волне-

ние, переживания, страх и гордость. Мы хотели показать всем зрителям, на что мы способны. По нашему мнению, концерт прошел на высшем уровне. Выступлениям всех классов были на высоте и срывали множество оваций, у нас получилось проникнуть в душу каждого зрителя. Радость и переживания можно было увидеть на лицах наших родителей, которые помогали нам на протяжении всей подготовки. Подобные мероприятия просто необходимы для духовного и личностного развития, для сближения и единения.

Мы хотим всем будущим одноклассникам сказать: «Ребята, дерзайте, и у вас всё получится. «Мужество и Грация - наша традиция, которую необходимо сохранить».

Абдрашев Надир  
и Амиржанова Асель.





### Этот мир спасет лишь доброта

Ежегодный конкурс одиннадцатых классов «Мужество и Грация» не случайно проводится по традиции в последний день зимы. Это незабываемое, яркое, настоящее шоу, праздник красоты и нежности, великолепия и грациозности, непредсказуемости и загадочности.

Начало учебного года: занятия, уроки, подготовка к ЕНТ и подготовка к МиГу озадачила нас с самых первых дней. «Мужество и Грация» - это самый ответственный конкурс за весь учебный период.

Так как же все начиналось. Мы, недолго думая, знали, кто же будет представлять наш класс: Бауыржан и Камилла. Мы не сомневались в му-



жестве Бауыржана и грациозности Камиллы. Не сомневались в королеве с ледяным сердцем и в юноше, сердце которого полно любви и доброты. Мы уверены, что в этом мире без любви нет счастливой жизни, и только благодаря добру и любви можно растопить холодные сердца.

Холодные слезы ледяной королевы, накопленные ожиданием того, кто растопит ее скованное льдом

сердце, просто фантастично выразилось в показе дефиле – платье из шаров.

Мы всем классом старались не подвести нашу пару. Всем сердцем переживали за все, что происходило на сцене. Слыша из-за кулис бурные эмоции зала, мы понимали, что многочасовые, упорные репетиции не прошли даром.

Вспоминая все моменты подготовки, долгожданный день выступления, мы бы хотели снова вернуться в, как оказалось, лучшие дни нашего класса! Конкурс «Мужество и Грация» дает возможность классу стать более дружным и сплоченным. Мы забыли обо всех обидах и плохих моментах. Мы стали, как одна большая и дружная семья! Наши эмоции не передать словами.

Слова огромной благодарности мы говорим нашим родителям, которые помогли нам каждый день подготовки, и нашему классному руководителю Людмиле Валерьевне, которая так нас поддерживала!

Мы стремились выступить достойно, быть заметными на



фоне выступлений прошлых лет и, думаю, у нас это получилось! Мы смогли передать зрителям тепло наших сердец. Надеемся, наше выступление надолго останется в памяти родного лица!

Бергазина Дана



### Яркий МиГ лицейской жизни

«Мужество и Грация» - одно из главных событий в школьной жизни выпускников и учеников нашего лицея. Многие одиннадцатиклассники отсчитывают этапы школьной жизни до и после МиГа, усердно готовятся и показывают очень интересные и красивые выступления.

Несколько лет мы были свидетелями феерических выступлений выпускников. Когда мне и ребятам предложили в этом году участвовать в качестве артистов, мы с радостью согласились, а когда узнали, что наша постановка станет открытием мероприятия, были просто в восторге. Мы приложили немало усилий для создания узнаваемых и ярких образов героев, поэтому приятно было услышать одобряющие отзывы друзей и учителей. Конечно, как и все участники, мы волновались. Трудно передать словами тот момент, когда выходишь на сцену и видишь



множество людей, смотрящих на тебя: волнение исчезает в момент, а выступление оставляет незабываемые впечатления. Ученики нашего класса показали зажигательный танец, за что полу-

чили грамоту. Ведущие поблагодарили нас за выступление и пожелали успехов в следующем году. Даже не верится, что скоро придет наш черед, ведь совсем недавно мы были маленькими и не представляли себя в роли старшеклассников. Сколько нужно будет всего сделать, придумать, много трудится, но именно такие моменты объединяют класс, делают нас отзывчивыми и дружными. Мы с нетерпением ждем Нашего МиГа, чтобы показать, чему научил нас любимый лицей!

Коваленко Екатерина

### IV Региональная научно – практическая конференция школьников имени Даулетбаева Тобыла Еслямгалиевича

Стало доброй традицией ежегодно проводить в Физико-математическом лицее научно-практическую конференцию школьников. В этом году она состоялась 7 февраля.

С этого года конференция будет носить имя кандидата физико-математических наук, профессора Костанайского государственного педагогического института, научного руководителя кафедры учителей математики и информатики физико-математического лицея г. Костаная Даулетбаева Тобыла Еслямгалиевича.

Тобыл Еслямгалиевич внес свой весомый вклад в организацию и проведение конференции, был подвижником становления олимпиадного движения.

На торжественном открытии ребят приветствовали кандидат педагогических наук, Отличник образования РК, директор ГУ «Физико – математический лицей...» С.П. Богданчиков и сын Тобыла Еслямгалиевича Балга Тобылович. Они пожелали юным ученым терпения, вдохновения и удачи. Балга Тобылович передал в дар Физико-математическому лицезу «Семейную реликвию» - «Сборник задач по алгебре 1912 года».

За четыре года участниками конференции стало 1475 школьников из школ города и Костанайской области. В этом году 428 учащихся представили свои работы на 24 секциях. Многие делегации приезжают к нам уже не в первый раз, что, безусловно, подтверждает высокий статус конференции и высокий уровень ее организации.

Темы детских работ разнообразны. Они охватывали все стороны жизни детей и вопросы, интересующие наших участников. Ребята представи-



ли на суд жюри результаты собственных исследований, неординарные решения, творческие эссе, самостоятельные изобретения. Юные исследователи с первого по одиннадцатый класс смело окунулись в мир исследований и открытий. Все было по настоящему, по взрослому: темы, цели, гипотезы, выводы. За 7 минут юные ученые должны были изложить суть своей работы.

Вот только некоторые примеры тем исследовательских и проектных работ, которые были представлены на конференции:

- о животных: «Божья коровка и ее использование в сельском хозяйстве», «Мадагаскарский таракан: чудовище или домашний питомец?»;
- «Удивительный мир пчел»;
- о спорте: «История футбола», «История развития волейбола»;
- о природе: «Снег кружится, летает, летает», «Полезные ископаемые Костанайской области»;
- и конечно о математике: «Арифметика многочленов на примере», «Мир чисел».

Результаты проектно - исследовательской деятельности оценивали более восьмидесяти членов компетентного жюри, среди которых профессора, кандидаты наук, деканы, доценты, заведующие кафедрами и ведущие преподаватели Костанайского Государственного педагогического института, Костанайского Государствен-

ного университета им. А. Байтурсынова, Костанайского филиала Челябинского Государственного Университета, Костанайского инженерно-экономического университета им М. Дулатова, АО «НЦПК «Орлеу» ИПК ПР, Костанайского педагогического колледжа, специалисты регионального научно – практического центра «Костанай дарыны», и школ горо-

да Костаная и Костанайской области. Победителями и призерами конференции стали 265 проектов (291 учащихся). Команда ГУ «Физико-математический лицей отдела образования акимата города Костаная» завоевала 90 призовых мест.

Участники конференции получили большой опыт публичного выступления не только перед своими одноклассниками, но и перед незнакомой аудиторией, поскольку слушателями были и родители, и учителя и ученики других классов. Все присутствующие на секциях имели возможность участвовать в голосовании на определение победителя в номинации «Приз зрительских симпатий», которая присуждалась независимо от полученных мест и номинаций. И, кроме дипломов и грамот, ребята увозят новые впечатления, новых друзей и новые идеи.

Закончилась конференция, которая стала праздником творчества, новых идей и поиска ответов на сложные вопросы. Ждем все участников на конференцию – 2016 !

Михалькова Н.М.

